

## 古装神话剧与偶像剧争抢收视 荧屏春节档,你爱哪一款?



### “霸道少爷”

刘恺威爱上太太闺蜜唐嫣

由钟汉良和唐嫣主演的《何以笙箫默》已经圆满大结局了,高颜值加少女情怀,令该剧在收视率方面一路高歌猛进。而接档的《千金女贼》继续走这一路线,女主角仍是唐嫣,而痴情守护女主的男神则变成“霸道少爷”刘恺威。

唐嫣和刘恺威的太太杨幂是好闺蜜,因此,不少观众十分好奇:和老婆的闺蜜“谈情说爱”、搂搂抱抱,会不会很尴尬?对此,刘恺威笑道:“我们都是专业的(演员)。”

### “欢乐霸王”

李易峰耍宝搞怪丢掉偶像包袱

而将于2月1日登陆湖南卫视,接档《武媚娘传奇》的《活色生香》中,唐嫣又要和李易峰谈情说爱了。《活色生香》主要以民初两大香业世家的恩怨纠葛、家国爱恨为线索,将揭示一片自古有之,却不为外人知晓的“香的江湖”。虽然唐嫣的桃花运令人羡慕,但是每次都爱得坎坷,这一次还是虐恋,各种虐恋的套路还得来一遍。

不过,与《何以笙箫默》和《千金女贼》的一虐到底不同,《活色生香》还掺杂着一些欢乐元素。此次李易峰将化身搞怪“小霸王”,更大胆丢掉偶像包袱,各种耍宝,甚至身着妩媚女装妖娆登场。

### 《封神英雄》:

新姐已充满信心

因档期问题,即将在大年初一开播的《封神英雄》中扮演姐己的并不是

张馨予,记者在现场播出的片花中注意到,新姐己李依晓与傅艺伟版竟有几分神似。

对于网传她与张馨予微博掐架的传言,李依晓笑得很尴尬,几次闪烁其词之后终于勉强说了一句“我没有不喜欢她”,不过对于演技她倒是充满信心。

### 《隋唐英雄5》:

余少群跨年年龄演绎少年蜕变

继前四部横扫荧屏后,《隋唐英雄》系列结局篇第五部《隋唐英雄5》即将于大年初五在江苏卫视开播。剧中,余少群饰演两辽王府的三爵爷薛刚,桀骜不驯,让薛丁山(黄海冰饰)头疼不已。其后家门突变,让他一夜成长,最终成为反周兴唐的大元帅。

### 《平凡的世界》:

佟丽娅变“悍妇”

《平凡的世界》将于大年初八在东方卫视开播。佟丽娅这次一改往日温婉形象变身“悍妇”田润叶,佟丽娅认为角色于她而言颠覆性很大,从生理心理角度来说,挑战都不小。

### 《冲出迷雾》:

王志飞大叔爱萝莉

悬疑探案谍战情感大剧《冲出迷雾》将于2月22日大年初四登陆四川卫视。该剧集悬疑侦破、爱情、复仇于一体,王志飞此次身兼出品人、监制和

在电视剧方面,目前正在播出的偶像剧《活色生香》《神雕侠侣》将在湖南卫视继续热播,此前曾荣获无数粉丝的《古剑奇谭》也将在春节期间再次与观众见面。刘恺威、唐嫣主演的《千金女贼》继续播出,此外,还有因“离婚事件”而成为话题人物的陈赫,《医馆笑传》和《月供》继续热播。新剧方面,神话剧《封神英雄》《石敢当》等也接踵而来,欲在春节荧屏争抢收视。《封神英雄》将在深圳、安徽卫视开播,古装剧《隋唐英雄5》大年初五将登陆江苏卫视,而偶像剧方面也会增添新军——井柏然、郑爽主演的《相爱穿梭千年》。每年春节档都会在央视亮相的李幼斌,今年将如期与观众见面,在《别让我看见》中饰演“神探”刘玉生,竭尽全力帮助见义勇为者。不过今年还有一位熟男王志飞跟他抢风头。

### 《石敢当》:

六小龄童出演玉帝

神话剧《石敢当之雄峙天东》将于2月15日晚登陆贵州卫视,该剧根据《西游记后传》以及泰山石敢当传说改编,六小龄童这次当上了“玉皇大帝”,对此他笑言:“孙悟空曾说‘皇帝轮流做,明年到我家’,现在也终于轮到我演玉皇大帝了。”综合

合家欢“热闹”唱主角

### 春晚重头戏 综艺花样多

荧屏之上,开年档的厮杀刚刚落幕,春节档的角逐再起硝烟。与开年档不同的是,考虑到春节是个合家欢的节日,因此各大卫视在节目安排上都选择了轻松欢乐的作品吸引观众,加上影视偶像的加盟,这个假期无论是综艺节目还是电视剧都很热闹!

### 卫视春晚“错峰”PK

除了央视春晚是每年的必备节目外,各家卫视的春晚大战也即将打响。但今年卫视春晚在播出时间上并未像跨年演唱会那般正面厮杀,而是采用了“错峰”的方式,避开了央视春晚风头之余,也让观众有了更多选择。

### ·2月17日安徽卫视春晚

2月17日播出的安徽卫视春晚,林忆莲将献唱《至少还有你》《铿锵玫瑰》《盖亚》,李宇春将演出代表作以及最新专辑主打歌。Rain也要湿身热舞,卖力献唱复出后首张专辑《Rain Effect》主打曲《30 sexy》等3首歌曲。

### ·2月19日 江苏卫视、东方卫视春晚

江苏卫视大年初一播出的春晚再度在语言类节目上放大招。晚会总导演张杨表示,今年语言类节目增长至8个,比重占到近50%,潘长江、郭冬临、贾玲、潘斌龙、人气网剧《万万没想到》团队将加盟演出。大年初一晚,东方卫视春晚也将同步播出,崔永元将与黄西共同合作一场“中西合璧”的脱口秀表演,韩国人气偶像组合Bigbang将献出在中国内地的荧屏首秀。温拿五虎将会表演“老鲜肉”版本的《小苹果》。姜昆、冯巩、戴志诚、开心麻花、大兵、赵卫国等喜剧明星都将献上演出。

当晚,湖南卫视还将播出华侨华人春晚。

### “歌手”“大脑”并未停歇



除了春晚之外,各大卫视还有部分特备节目播出。东方卫视则在当晚播出特别节目《中国年味》,以记者连线方式介绍全国各地过年的美食和风俗,突出民俗、年味和文化特色。大年初二至初六东方卫视将播出“名嘴贺岁”系列特别节目,分别由崔永元、王自健、鲁豫、陈辰、曹凡主持。此外,大年初五的新春歌会中,梦之声人气学员将分成红蓝两队,边唱歌边做游戏。

在热门综艺节目方面,记者获悉,湖南卫视《我是歌手3》将继续播出第九期节目,而江苏卫视《最强大脑》将播出精编版,亮相的包括“超级找茬王”李威,展现惊人心算能力、同时又萌翻全场的“速算兄弟”项天佑、吴仁竣、张恩铭,还有用声音震碎杯子的吕飞龙。

广日